

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	Кубки, медалі та статуетки, ДК 021:2015 - 18530000-3 «Подарунки та нагороди»
2	Вид закупівлі	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-03-19-001332-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Закупівля необхідна для забезпечення проведення спортивно-масових заходів, згідно Календарного плану спортивних змагань, масових заходів та навчально-тренувальних зборів Оболонського району на 2024 рік, затверджений Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією від 30.01.2024 року, та Погоджений Департаментом молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.02.2024р.</p> <p>Закупівля здійснюється для проведення спортивно-масових заходів в Оболонському районі міста Києва, які відбудуться в період лютий-грудень 2024 року.</p> <p>Для організації заходу, для забезпечення проведення спортивно-масових заходів різноманітних видів спорту необхідно забезпечити проведення відповідними нагородними знаками: кубками, медалями та статуетками.</p> <p>Обсяг закупівлі визначений відповідно до затвердженого переліку та заявками організаторами заходів до відділу молоді та спорту Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.</p> <p>Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі розроблені відповідно до технічних норм, правил, стандартів, ГОСТ діючих на території України, та визначені з урахуванням реальних потреб замовника, оптимального співвідношення ціни та якості, та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері, а саме, згідно з особливостями календарного плану проведення змагань з різних видів спорту, та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення визначений на очікувану суму відповідно до Календарного плану спортивних змагань, масових заходів та навчально-тренувальних зборів Оболонського району м. Києва на 2024 рік, затверджений Оболонською районною в

		місті Києві державною адміністрацією від 30.01.2024 року, та Погоджений Департаментом молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.02.2024р.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	324 721,00 грн
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувану вартість закупівлі визначено відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» на підставі отриманих від учасників ринку комерційних пропозицій із зазначенням актуальних цін, методом порівняння ринкових цін.